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SHMANTIKEY OAHTI'TEY

o H nopddoon twv aoxfoewyv cog Vo yivetan nhextpovind, AITIOKAEIYXTIKA péow tng

oehldag e-learn tou padruatog, e0w. Iapaddoeic ye e-mail, 1§ onolovdrnote dAlov TEoéTO OE
Yo yivovtan dextéc xan Yo undevifovton.

[No v apddoon, Yo TEENEL VoL GXAVAPETE 1| VO PWTOYRAPICETE TIC XOMES TOV AOXNCEWY GUG
xaL ot ouvéyela va gTdgete éva PDF nou Yo mepihoufdver autéc Tic potoppaples, dnAadr| To
oLYOAO TNg Aupévng oelpdc aoxnoewy. Mropelte, av mpoTipdte, va YpenoyloTocETE TROYEdU-
pato tomou Latex ) Word. T Ti¢ mpoypoppatiotinée aoxroelg Yo TpEnel Vo TopadOoETeE 6,TL
{nretton oTny doxnon.

Apiurote g oeMdeg Twv aoxfoedy cag (and Ty doxnon 1, otny doxnon 2, otny doxnon 3
x.0x.) xu ZITOYPEYTEITE 6t ta oxavopioyata mou €yete xdvel €youv dnuiovpyoet
ewovec otic onolec ebvar EYATAKPITEY. xat EYKOAOAIABAYTEY o Moeic cac.
OoAég, xou YEVIXOTEPA VOPUBWOELS, ELXOVES EVOEYETOL VO XATAGTHOOLY ad\VATY T1) SLodixacia
TNE O16p¥wone xou xat’ EMEXTACT) VoL OONYIOOUY GE UNOEVIOUO TWYV AOXNOEWDY CUC.

Ocpata: Mtoyaotixég Atadixacicg Bernoulli, Xtoyactixés Aladixaocicg Poisson

‘Aoxnon 1.
o€ to TAnpoopiag xatapTdvouy ot Evay xOuBo Tou BxTUOU CUUPKVA UE Yo OTOYAOTIXT Sladixacia
Poisson ye évtaon 1500 noxéto to deutepdienTo.

1)
2)
3)

4)

[Tow eivon 1 péom Twn oL YEovixoL SloTAaToS UEyeL TNV dgiln Tou 10000-ct00) TaxéTtou;
I[Tow eivan t0 péco mARYog TV TIXETWY Tou PTEvouV oTov xoufo petall 06:50 xou 07:00;

[Tow etvan 1 mboavoTnTor 6TL oxpUBede 10 moétar pTdvouy otov xoufo otn didpxela 0.01 deute-
POMETTWYV ;

ot etvan 1 mdovéTTa OTL TO YEOVIXG OLdoTnua Yetald g dpiEng Tou 1000-0T00 xou Tou
1001-o0t00 maxétou etvon pyeyohitepo and 0.0005 deutepdhenta;

‘Aocxnon 2.

O petagopinég etanpleg S xou T' otéhvouv goptia and tnv Adfve oto Hpdxdeo cOugpwva pe d0o
aveZdptntes eTaED Toug oToY oo TXES Bodixaoies Poisson ue puduoic Ag xou A (@optio avd nuépar),
avtiotorya. To Bdpoc xdde qoptiov oe TéVoLC, aveldptnTa amd TOL UETAPOELIXY| TEOEPYETAL, Elvan
Tuyato yetoBAnth X pe ouvdptnon miavotnrag:

0.5, 2= 600,
() 403 @ =100
€T =
px 0.2, = 2000,

0, aAho0


https://elearn.uoc.gr/course/view.php?id=5646
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1) o eivanr 1 mboavdTnTa Tou yeyovdtoc: 5 goptia @tdvouv oto Hedxeo petald 09:00-15:00
péow tne uetagopixic S KAI 7 goptia @tdvouv oto Hpdxhero yetald 16:00-24:00 péow tng
uetapopic T

2) YTrohoyiote t0 péoo Bdpoc tou cuVOlxol Qoptiou Tou tdvel oto Hpdxhewo otn Sidpxea 6
WEOV.

‘Aoxnon 3.
Beloxeote yio xotaoxivewon otov Aualovio, ahhd Eeydoute To eviopoanwinTixd cug. (g anotéhe-
oua, xde BEUTEPOAETTO GG TOWTAEL €va xoLVoUTL Ue mdoavotnTa p=0.2.

1) Iow n ouvdptnon mdavdTNTAC TOL YEOVOL UEYEL Vo G TOWUTAOEL XOUVOUTL Yot TIEWTY Popd;
2) ITow 1 yéon tun Tou YEOVIXOU BIICTALNTOS UEYEL VoL GOC TOWTHCEL XOUVOUTL Yo TEDTN QOpd;

3) Ta npwta 10 deutepdienta dev cac €yel Townhoel xavévo xouvolumt. Ilow n péon T tou
YPOVIX00 BLUOTAUOTOS EYPL VoL O0C TOWTHOEL XOUVOUTL Yo Tt Th 9opd (ueTpidvTog and t=10);

‘Aocxrnon 4.

TroYéote Ot €xete N xOMES YopTiol ot éva cUETARL. ZwYpaplleTe ot Ul XOAAL, TNV LTOYEAPETE
xaL 0T oLVEYELD, avTi Vo TNV TortoVeToeTe 0Ty dxer), TNy Bdlete avd Tiow oTo cuptdpl. Edv xdie
x6MAo etvor To (Bt Tiavoy va Lwypagiotel xdie Qopd, aveldoTnTa And TIC UTOAOLTES, TOLOC EVOL O
aVaEVOUEVOS apLiog amd xOhheg mou Yo Exete Lwypaploet, ey LUToYEdPeTE xou TIg N XOAAES;

‘Aoxnon 5.

[o Tic avdyxe Tne BoUAELd cog, €xeTe xdvel Yo Uio p€pat EXTEOTY amd To TNAEPWVO TNG EpYaoiag
07O TPOCWTIXG GG TNAEPWVO. ¢ amoTéheoua, OTay YTUTHOEL T TNAEPWVO Gog Bev Yvwpllete av
elvon emoryyeApotixd 1 tpocwmixd. Trodéote 6Tl 6Tay Y TUTHOEL Elvol EMAYYEALUTIXG UE TIOVOTNTA
P 1 TPOCWTIXG TNAEPOVNUY Y TdoavotnTa 1 —p. Mto téhog Tou weaplou cag, €xete deyTel GUVOAXA
30 »x\roeic.

1) Mo n XMII, n péon tun xaw 1 Slaomopd Tou apLdo) TV ENAYYEALATIXGY TNAEPWYNUAT®Y;

2) ITpocBopiote TNV péomn Twh TS amGAUTNG BLopopdc Twv aptiudy Twv dV0 EBMY TNAEPOVI-
HATOY.

3) Troléote 6Tt 10 MPHTO TRAEPOVNUA elvan emoryyepotixd. Tlowo 1 Seopevpévn EMII, yéon tun
%0l OLICTIOPA TV EMAYYEAUUTIXWY XANCEWY;

‘Aoxnon 6.

‘Evag Qapde mdver Pdpia obugpwva ye pa dadixacio Poisson ye pudud A = 0.6 avd dpa. O dapdc
apyxd hopelet yia 600 Gpeeg. Edv o autd To SLdoTnue mdoel TOUAdyIGTOY €va (Pdpt, TOTE CTULUTAEL
T0 (dpepa. Alopopetind, cuveylel u€ypl va mdoel éva (dpL omdTE Xou GTOHATAEL TO (dpEUaL.

1) Beette v mbavotnta 6t Yo avoryxaotel va Qoapedel topandve ond 800 Gpeee.
2) Bpeite tnv moavotnor 6Tt mdver Touldytotov 800 (pdpta.
3) Bpeite tov yéoco cuvolnd ypdvo hopéuatoc, dedopévou bt Hon Yapeldel yio 4 dpec.

4) Bpelte v miavotnto 6TL 0 GUVOAXOS YEOVOS ToL TepVdet (apebovtag eivan HEYOADTEROS TKV
000 %ot PxeoTEROS 1 [00¢ TWY EMTA WEMV.
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5) Ilpocopoidote Ty nopondve doxnoy o€ YAOOoA TEOYRUUUUITIONO) TNG ETAOYAS O0G, EXTE-
AOvTag 10% mewpduata 6Tou oo x&e melpapa uToloyileTe Tov GUVOAXG Ypdvo Yupéuatog Tou
Qopd. AmexovioTe TV ToEATAVG XATAVOUT| O €val LoTOYEUUUA.  AOXWACTE Yl UXEOTERES
TWES TOU A ot e€NYEICTE CUVOTITIXG TIC TORATNEHOELS COG.

(Mnopette va xpnoyonorjoete ouvaptrioels 6tws poissrnd() yia Matlab 1) random.poisson()
yia Python).



